

# 多倫多地區教育局將開設原住民自然科學學校

駐加拿大代表處教育組

多倫多地區教育局(Toronto District School Board, 簡稱 TDSB)城市原住民教育中心(Urban Indigenous Education Centre, 簡稱 UIEC)在長老議會(Elders Council)的引領下, 將以原住民土地為學習基礎來開辦 Boyne 地區自然科學學校(Boyne Natural Science School), 該倡議在一場教育局的定期會議上獲一致通過。

該地點位於 308.5 英畝的尼加拉懸崖 (Niagara Escarpment) 上, 毗鄰布魯斯小徑(Bruce Trail)和 Boyne 河省立公園(Boyne River Provincial Park)。

自 2003 年以來一直空置的博因河自然科學學校校址(Boyne River Natural Science School)位於省指定的自然和科學利益區 (Area of Natural and Scientific Interest, 簡稱 ANSI) 的土地上, 大部分資產被歸為尼加拉懸崖計畫(Niagara Escarpment Plan)中的天然懸崖。

2017 年, TDSB 宣布利用博因河(Boyne River)來協助原住民土地學習, 並開始規劃以重新使用該土地。

2020 年 8 月 12 日, TDSB 在一場尼加拉懸崖委員會(Niagara Escarpment Commission)的聽證會中獲得皇室許可, 恢復取得對具有文化意義的原住民相關用途的機構使用權。

它的重新開放展現了對一向倡導學生、教職員和原住民社區的原住民教育的加拿大真相和解委員會 (Truth and Reconciliation Commission of Canada)的行動響應。

此原住民土地學習基地一次開設一到兩節課, 課程著重於整體原住民健康和福祉, 以帶領原住民學生邁向成功。課程還將包括專業學習、社區參與、夥伴合作、課程資源的開發、研究和創新以及從原住民觀點來看和解。

為支持此透過對原住民的認識來擴展以土地為根基的學習, UIEC 未來將開發以原住民為主的課綱, 包括原住民傳統文化、原住民語言、射箭、獨木舟與皮艇建造、遠足、楓糖製作、測繪和定向越野、採藥和健走、山地越野車和雪鞋行走。

未來，TDSB 期待該自然科學學校可以容納更多內容，包括在疫情許可的情況下，提供更多大型團體進行日間和夜間課程。

撰稿人/譯稿人：Olivia Lin

資料來源：Toronto District School Board, 「TDSB Will Open Boyne Natural Science School as Indigenous Land-Based Learning Site」, Education News Canada, 2021 年 9 月 24 日。

<https://educationnewscanada.com/article/education/level/k12/3/920199/tdsb-will-open-boyne-natural-science-school-as-indigenous-land-based-learning-site.html>

